

«Καταφέραμε πολλά και συνεχίζουμε»

Ήταν η μέρα των πλοιαρχών, με τον καθιερωμένο απολογισμό και τις συγκινητικές βραβεύσεις. Το έργο που επιτέλεσε η Ένωση, όσα κερδήθηκαν και όσα απομένει να κερδηθούν. Στο επίκεντρο οι νέοι ναυτικοί

Αδιαμφισβήτητα, η ετήσια κοπή της πίτας της ΠΕΠΕΝ είναι ένα από τα ναυτιλιακά γεγονότα της χρονιάς. Μια ευκαιρία να τιμηθεί η ναυτοσύνη των Ελλήνων και η κοινωνική προσφορά της ναυτιλίας, μια ευκαιρία να βρεθούν μαζί πολλοί από τους θεσμικούς παράγοντες της ναυτιλίας και ο απλός κόσμος της, αλλά και μια ευκαιρία να ακουστούν πολλές αλήθειες, ενίοτε όχι και τόσο ευχάριστες. Στις 16 Ιανουαρίου, στην καρδιά του λιμανιού, στη φιλόξενη αίθουσα εκδηλώσεων του ΟΛΠ, έγινε η φετινή εκδήλωση για την

κοπή της πίτας της Ένωσης Πλοιαρχών. Μετά το σύντομο καλωσόρισμα από τον γενικό γραμματέα Cpt Αντώνη Μαρινάκη, την πίτα των πλοιαρχών ευλόγησε ο εκπρόσωπος του σεβασμιότατου μητροπολίτη Πειραιώς και στη συνέχεια πήρε το λόγο ο πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ Cpt Μανώλης Τσικαλάκης. Ακολουθώντας την παράδοση, αρχικά ζήτησε να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή για τους συνανθρώπους μας που χάθηκαν στη θάλασσα. Και ο λόγος του ξεκίνησε με αναφορές στις περικοπές και τα συνεχή μέτρα λιτότητας, που είχαν αποτέλεσμα τη συρρίκνω-

ση του εισοδήματος του Έλληνα ναυτικού και την υποβάθμιση της ελληνικής ναυτικής παράδοσης και των αξιών της. Ο κ. Τσικαλάκης υπογράμμισε τις συνεχείς προσπάθειες της Ένωσης προκειμένου να επιλυθούν τα προβλήματα που αφορούν τους συνταξιούχους πλοίαρχους, των οποίων η κατάσταση επιδεινώθηκε αρκετά στα οκτώ χρόνια της οικονομικής κρίσης. Οι παλαιότεροι είδαν τις απολαβές τους να μειώνονται, ενώ οι νεότεροι αντιμετώπισαν μεγάλες αδικίες στον υπολογισμό των συντάξεων αλλά και καθυστερήσεις στην καταβολή τους, κάτι



1. Ο υπουργός Ναυτιλίας κ. Φώτης Κουβέλης απευθύνει σύντομο χαιρετισμό. 2. Ο αναπληρωτής υπουργός Ναυτιλίας κ. Νεκτάριος Σαντορινιός. 3. Ο πρώην πρόεδρος και νυν τομεάρχης Ναυτιλίας της Ν.Δ. κ. Γιάννης Πλακιωτάκης. 4. Ο πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ Cpt Μανώλης Τσικαλάκης στο βήμα. 5. Ενός λεπτού σιγή στη μνήμη όσων χάθηκαν στη θάλασσα. Σε πρώτο πλάνο ο πρώην υπουργός Ναυτιλίας κ. Παναγιώτης Κουρουμπλής



Από αριστερά, ο ταμίας της ΠΕΠΕΝ κ. Νίκος Θεοδόσης, ο γενικός γραμματέας κ. Αντώνης Μαρινάκης, ο Α' αντιπρόεδρος κ. Γιώργος Καραγεώργος, ο αρχηγός Α.Σ. αντιναύαρχος Σταμάτιος Ράπτης, ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Φώτης Κουβέλης, ο πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ κ. Μανώλης Τσικαλάκης, ο αναπληρωτής υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Νεκτάριος Σαντορινιός, ο γενικός γραμματέας του Υπουργείου κ. Διονύσης Τεμπονέρας και ο βουλευτής Α' Πειραιά της Νέας Δημοκρατίας κ. Κώστας Κατσαφάδος

